经常有朋友说自己的信用卡"刷爆"了,其实就是固定额度用完了,学名其实叫做信用卡超限。

超限的概念

信用卡超限,是指持卡人在一个账单周期内,累计使用的信用额度,在账单日当天超过该卡实际核准的信用额度。

简单来说就是,信用卡可以超出自有额度多使用一部分额度,举个例子,假如你的信用卡额度为1万,可超限额度为10%的话,那么你就一共可以刷出1.1万。

可超限银行

目前,支持可超限功能的银行一共有8家:民生、光大、广发、兴业、浦发、平安、农行、交行。其他家银行,根据卡种的不同,有些也具有相应的超限功能。

各行超限方法

需电话开通超限功能的银行:民生银行、浦发银行。其中,民生可超限额度为自有额度的10%,浦发银行为自有额度的10%-30%。

可以直接超限的银行:平安银行、广发银行、兴业银行。平安银行可超限额度为自有额度的10%-30%,广发为自有额度的10%,兴业为5%。

各行超限细节

01、民生超限

对于民生银行来说,普卡金卡——可以超限的比例基本上在10%左右浮动,而白金或白金以上等级的信用卡只能超限5%。

民生开通或关闭超限功能,可以直接拨打银行的客服电话。超限功能一旦开通,交易就会按超限部分的3%来收取超限费。

民生超限可以短信代码开通或关闭:

开通方法:使用银行预留手机号,编辑 "KC卡号后四位" 发送至106902895568

关闭方法:使用银行预留手机号,编辑 "QC卡号后四位" 发送至106902895568

02、光大超限

光大银行,可超限的百分比不太确定,一般都是白金卡才可超限,而且账户欠款,不能超出信用额度的15%。

无限、钻石及白金卡都不收取超限费,但如果比例超出15%,就会按超出金额的5%收取超限费,并且在账单日扣除。

03、浦发超限

浦发银行超限上限为信用卡自有额度的10%,只要使用,就会收取5%的超限费。使用前,需要通过浦发客服,或者浦发的个人网银开通这个功能。

想要使用浦发的超限功能,先确认下自己卡的取现额度是不是50%,如果是的话,大概可以超限10%以上,最高可以超限30%。如果使用不了,就需要开通一下超限功能。

此外,浦发的超限功能连续使用两个月,系统就会自动关闭,想要再次使用再开通就行了。

注:有些卡种不能超限,那就曲线申请青春卡,这张卡很容易出万用金。

04、平安超限

平安银行的信用卡有10%的超限消费比例,并且设立了超限费,超限费用按超限部分的5%收取。不过,平安没有设立最低或者最高的超限范围。而且平安可以直接刷卡使用超限额度,不需要打电话开通。

05、广发超限

广发信用卡也可以超限使用,一般来说,也需要通过网银等方式去开通超限功能,但也有一些卡种可直接使用。

广发信用卡超限额度一般是信用卡额度的10%,超限使用是银行根据持卡人的用卡情况给予的,刚下卡一般是没有的。

06、兴业超限

兴业银行的超限额度是固定额度的5%,但不同类型的卡片之间收费差距也比较大

,有的不收取费用,有的则会收取5%的超限费。另外,兴业银行超限部分的消费金额,需要全额还款,不能分期!!!

07、农行超限

农行的超限刷卡跟浦发差不多,都要收超限费,为超限部分的5%。在使用之前,持卡人也需要通过农行客服,或者从个人网银等渠道开通这项功能。

08、交行超限

交行也是可以超限使用的。交行信用卡每期账单都可以超限一次,但交超限额度只有信用卡自有额度的1%,算是比较少的了。

09、其它行超限

其他部分银行,根据卡种的不同,也有相应的超限额度,如招行的普卡和金卡不能超限,但白金卡及白金卡以上的高端卡种可以享受超限额度等等。

我是有底线的